Datum: Jméno:

1) Urci, zda jsou nasledujici trojuhelniky podobné. Své tvrzeni zd(vodni a uved vétu, kterou jsi
pfi porovnavani vyufzil.

a) C

9cm

b) Trojuhelnik ABC s vnitfnimi thly o velikosti 60° a 50° a druhy trojuhelnik KLM s vnitfnimi
Uhly o velikosti 70°a 50°.

9cm U



d) Trojuhelnik ABC s vnitfnimi Uhly o velikosti 70° a 30° a druhy trojuhelnik KLM s vnitfnimi
Uhly o velikosti 70°a 80°.

Je dan trojuhelnik ABC:a=7 cm, b=12 cm, c = 9 cm a jemu podobny trojuhelnik A'B'C". Ur¢i
rozméry a’, b’, ¢’, kdyz je koeficient podobnosti:

a) k=2

a’= ,b'= ,C'=
b) k=1

a’= ,b’= ,C’=
c) k=35

a’= ,b’= ,C'=
d) k=2

a= ,b’= ,C'=
e) k=1



